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第 360 回（令和４年 12 月）定例会 

第１回各会派政務調査会長会 開催結果 
 
１ 日時 
令和４年 12月１日（木）12 時 30 分から 12時 52 分まで 

 
２ 場所 
３号館６階 第２委員会室 

 
３ 出席者 
自由民主党     北  口  寛  人   政務調査会長（座長） 

村  岡  真夕子   政務調査副会長 

自民党兵庫     山 口 晋 平   政務調査会長（副座長） 

ひょうご県民連合  黒 田 一 美   政務調査会長 

公明党・県民会議  島 山 清 史   政務調査会長 

日本共産党     き だ   結   政務調査会長 

維新の会      齊 藤 真 大   政務調査会長 

 

（オブザーバー） 

自由民主党     かわべ  宣  宏   政務調査副会長 

自民党兵庫     五 島 壮一郎    政務調査副会長 

ひょうご県民連合  北 上 あきひと   政務調査副会長 

公明党・県民会議  竹 尾  ともえ   政務調査副会長 

日本共産党     入 江 次 郎   政務調査副会長 

維新の会      門   隆 志    政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 

５ 会議概要 

(1)「県行政に係る基本的な計画の議決等に関する条例」に係る計画の審査 

各会派から、策定・改定予定の計画に対し、議決の要否に係る態度が別添「令

和４年度及び５年度前半に策定・改定予定の計画に係る会派態度表」のとおり表

明された。 

その結果、同表のうち、各会派の態度が一致した、①～②の計画を議決対象と

すべき旨を、③～⑭の計画については議決対象としない旨を、それぞれ議会運営

委員会に報告することを決定した。 

 



2 
 

(2) 会派提案意見書案の趣旨説明 

各会派から提出された意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 

 

（自由民主党） 

意１ 自治体間連携の推進強化を求める意見書 

意２ 神戸空港の国際化に向け必要な体制確保を求める意見書 

 

（自民党兵庫） 

意３ 子育て支援の更なる充実による少子化対策の強力な推進を求める意見書 

 

（ひょうご県民連合） 

意４ 建築物石綿含有建材事前調査・除去費用の国民への周知と国民負担軽減

措置を求める意見書 
意５ 森林環境譲与税の譲与基準の見直しを求める意見書 

 

（公明党・県民会議） 

  意６ 帯状疱疹ワクチンへの助成並びに定期接種化を求める意見書 

意７ 知的障がい者・知的障がい行政の国の対応拡充を求める意見書 

    

（日本共産党） 

意８ 豊かな学びのための少人数学級実現・教職員定数改善・義務教育費国庫

負担制度負担率の引き上げを求める意見書 

意９ 刑法の性犯罪規定について、被害の実態と国際水準に見合った改正を求

める意見書 

 

（維新の会） 

意 10 外国人児童生徒向け教育環境の整備に対する意見書 

 

その後、座長から、次回の会議では、意見書案に対する態度表明を各会派より行

い、協議・調整に入る旨の発言があった。 

 

 (3) 日程確認 

態度表明資料を 12 月６日（火）13時 30 分までに提出すること、第２回会議を

12 月８日（木）本会議昼休憩時に、第３回会議を 12 月 12 日（月）午前 11 時か

らすることをそれぞれ確認した。 

 


